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€59 990

Тухла Обзаведен 1 баня 1 спалня

Прекрасен просторен едностаен апартамент на 150 м от морето, след ремонт

Агенция Явлена представя луксозно студио за продажба на 150 метра от плажа!

Предлагаме на Вашето внимание изключително уютно студио с площ от 47 кв.м, разположено на 4-ти

етаж в добре поддържан комплекс, само на 150 метра от морския бряг , АКТ 16 , Битов ток . Студиото е

след основен ремонт и в перфектно състояние, готово за незабавно нанасяне.

Жилището е стилно обзаведено и предлага всичко необходимо за комфортен престой, включително

кухненски бокс с котлони, хладилник, пералня и аспиратор. Вътрешността включва спалня, диван с

масичка, отделна масичка със столове за удобно хранене, както и голям двукрилен гардероб за удобство

на обитателите. За допълнителен комфорт е осигурен климатик.

Банята и тоалетната са изцяло обновени с ново оборудване, включително голям бойлер за топла вода.

Основни характеристики:

47 кв.м чиста площ

4-ти етаж с асансьор

Стилно обзавеждане и модерни удобства



Басейн, бар и ресторант на територията на комплекса

Отлично поддържан паркинг към комплекса

Такса поддръжка: 7 евро/кв.м

Комуникативна локация, на пешеходно разстояние от магазини, ресторанти и транспортни връзки

Климатик, пералня, аспиратор, котлони и хладилник

Чисто нова баня и тоалетна с голям бойлер

Голям двукрилен гардероб

Комплексът е с отлична инфраструктура и предлага всичко необходимо за Вашето удобство и релакс.

Местоположението е изключително атрактивно и осигурява лесен достъп до плажа и основни удобства.

Не пропускайте възможността да придобиете този чудесен имот в един от най-привлекателните райони!

+ https://www.yavlena.com/154155 още

Не можем да покажем точната локация на имота от съображения за сигурност/конфиденциалност.: ЗАБЕЛЕЖКА

Брокер:
Тодор Илиев

гр. Несебър, Офис Несебър

Брокер (20 Offers) Department "Продажби и Наеми 1"

+359 55 446 488
+359 885 444 222
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